



ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ИЗДАЊЕ ЗА ТИТЕЛ

ТИТЕЛ, СЕПТЕМБАР, 2000, ГОДИНА XI, БРОЈ 1267
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ У ОПШТИНИ ТИТЕЛ



Председник Српске радикалне странке
Др Војислав Шешел



Кандидати Радикала: Томислав Николић за председника
СРП, Марко Ђурић за посланика Скупштине Војводине,
Ивана Зечевић за посланика у Скупштини СРП

**24. септембра изађите на изборе и
гласајте за Српску радикалну странку**

ДВЕ ГОДИНЕ ОПШТИНСКОГ ВЕЋА У ТИТЕЛУ

Општински одбор СРС у Тителу основан је 1991. године. Данас он има шест месних одбора са скоро 600 чланова.

На локалним изборима 1996. године СРС освојила је победу у 6 изборних јединица (у Тителу 2, у Шајкашу 1, у Мошорину 3). Тада су Општински одбор предводили Стеван Марјанов и Марко Селаковић. Наш одбор је имао ту несрећу да су после избора 4 одборника изабрана испред СРС предвођена тадашњим председником Марјановим (Марко Селаковић, Светлана Армбашић, Слободан Чавић и Војислав Николић) прекршили страначку дисциплину и формирали

власт са члановима коалиције “Заједно” због чега су искључени из странке. После годину и по дана “владавине” коалиције Заједно и отпадника из СРС која се показала као потпуни неуспех и неспособност, Влада Републике Србије завила је принудну управу у општини Тител.

У Општинском већу су српски радикали добили једну трећину као и СПС и ЈУЛ - по угледу на Републичку Владу. Све ово је негативно утицало на рад општинског одбора и његово чланство а то стање се коначно поправило у последње две године када се и број чланова знатно повећао

увиђајући да на овим просторима нема странке која је правичнија и доследнија у својим поступцима. Јер ако смо имали храбрости да се обрачунамо са нечасним људима у својим редовима имаћемо и да истерамо правду и закон када су у питању чланови других странака.

Прошло је две године од формирања Општинског већа у Тителу. За три члана из СРС - Марка Ђурића, Маринка Ђутића и Стојана Багића, то је била прилично тешка борба јер је требало научити много послова које до тада нису радили а које су чланови СПС-а и ЈУЛ-а добро знали јер су годинама учили како владати и како власт употребити за личне интересе.

Не треба ни помињати да су се представници лево оријентисаних странака трудили да све буде по њиховом, онако како су научили да то раде претходних 50 година, а да српске радикале онемогуће у спровођењу свог програма.

Покушавали су да све што је урађено за ове две године припишу само њима као да је то лично финансирао СПС или ЈУЛ, али становници наше општине нису, баш тако наивни и они знају да је све урађено новцем из буџета о чему су подједнако одлучивали и српски радикали.

А много тога сигурно не би било урађено да се представници Српске радикалне странке нису лично ангажовали. Издвојићемо само неке послове који су урађени или започети за ове 2 године:

- Српски радикали су обезбедили средства за израду пројектне документације за водовод за насеље Лок, Вилово и Гардиновци.

- Обезбедили су почетак изградње нове основне школе у Шајкашу из средстава Министарства просвете и учествовали у тој инвестицији са средствима од плацева који су продати преко Јавног предузећа "Простор" Тител, за разлику од месне заједнице Шајкаш и њеног председника Зденка Бабића који је неовлашћено продавао плацеве и преварио много људи а при том се не зна где је новац утрошен.

- Обезбедили су средства за реконструкцију зграде обданишта у Шајкашу преко Министарства за бригу о деци. Овај објекат је потпуно пропао захваљујући дугогодишњој небризи претходних власти и затворен од стране санитарне инспекције.

- Средствима из буџета и Ј.П. "Простор" купљен је туцаник за насипање пута у Блоку 25 у Шајкашу

- Доведена је струја до кућа у Новој улици у центру Шајкаша које је месна заједница оставила да живе са петролејским лампама.

- Извршена је реконструкција грејања у објекту новог забавишта у Тителу и том приликом набављено и неколико дидактичких уређаја за побољшање услова рада у прешколским објектима на територији наше општине.

- Средствима из буџета и Мини-

сад дало 400.000 динара.

- Преко Ј.П. "Простор" Тител прибављен је стан за лекара у Гардиновцима и адаптиран стан за Дом здравља у Тителу.

- За изградњу водовода у Мошорину Општинско веће је 1998. обезбедило материјал у цевима у вредности од 500.000 динара, а ове године изграђена је трафо станица из буџета општине.

- Од продаје плацева у Мошорину



старства водопривреде урађена је трафо станица и постројење за пречишћавање воде на водоводу у Тителу а сада се учествује на реконструкцији водоводне мреже.

- Министарство вера РС и наш министар Милован Радовановић помогао је православној цркви у Тителу са 20.000 динара за поправку звоника.

- На нашу иницијативу упућену Министарству за саобраћај и везе, тадашњем министру Драгану Тодоровићу, у програм радова за 2000-ту годину ушла је и поправка регионалног пута Р-110 кроз Тител.

- На предлог Општинског већа од стране Владе РС заведене су привремене мере у "Фабрици конзерви и хладњачи" Тител која је практично била блокирана: производило се није скоро ништа, а радници су били распуштени. Од кад су заведене ове мере фабрика ради пуном паром и за неколико месеци је прерађено више сировине него за претходне 2 године, а радници су после дуго времена почели да примају зараде веће од загарантованих.

- Изграђена је нова трафо станица и реконструисана нисконапонска мрежа у Гардиновцима у Улици Стевана Николетића, за шта је Општинско веће до

Ј.П. "Простор" је обезбедило средства за адаптацију зграде основне школе у Мошорину која треба да се заврши до почетка школске године.

- Влада РС је одобрила 10 милиона у грађевинском материјалу за штете на стамбеним објектима на територији наше општине које су настале због поплава које су нас снашле прошле зиме. Реализација ових средстава очекује се до краја године.

- Српски радикали су инсистирали на раччишћавању ситуације око упрорашћеног комуналног предузећа "Трг" из Шајкаша, који је основан да би вршио дистрибуцију воде и гаса, а не да би бивши директор Зденко Бабић својим несавесним, неодговорним и криминалним радњама довео ово предузеће до мањка од неколико милиона динара што ће бити тачно утврђено у поступку стечаја који се води.

Међутим, Зденко Бабић који је упрорашћено општинско комунално предузеће "Трг" из Шајкаша и који је као председник месне заједнице преварио ко зна колико људи продајући им плацеве који нису његови и против кога је поднета кривична пријава због тога, најалост није једини и усамљен случај, али се надамо да је последњи.

Оснивач и издавач: Др Војислав Шешел

Одговорни уредник: Симиша Аксентијевић, заменик одговорног уредника Душан Весић

Број уредило Општински одбор Тител, М. Тита 4, Штампана: „Графика“ - Раковац

Новине „Велика Србија“ уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање бр. 1104 од 5. јуна 1991. По мишљењу

Министарства за информисање бр. 413-01-551/91-01 „Велика Србија“ је производ из Тарифног броја 8, став 1. тачка 1 алинеја 10, за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%.

КАНДИДАТ ЗА САВЕЗНОГ ПОСЛАНИКА ИВАНА ЗЕЧЕВИЋ

Потпредседник Општинског одбора СРС Тител Ивана Зечевић (рођ. Соларов), дипломирани филолог, наш је кандидат за савезног посланика у Веће грађана Скупштине СРЈ и прва на листи за изборну јединицу 10 Врбас.

Ивана Зечевић рођена је 1961. год. у Тителу где је завршила и основну школу са одличним успехом (просек 5,00). Средњу школу завршила је у Новом Саду као правни техничар такође са одличним успехом (просек 5,00). После средње школе уп-



исује студије на Филолошком факултету у Београду на катедри за арапски језик и књижевност где и успешно дипломира. Након што је дипломирала у року неко-

лико месеци (1986) добија посао и као преводилац, одлази у Либију где ради за СС-НО (Савезни секретаријат за народну одбрану). У Либији остаје 18 месеци. Тамо је имала прилику да доживи како изгледа демонстрација западне демократије и америчко бомбардовање либијских градова.

После Либије одлази са мужем у Загреб (1988) где је једно време радила на Војној академији, такође као преводилац. Ветрови рата који су захватили бившу Југославију 1991. год. селе их у Бања Луку где се обоје пријављују као добровољци у редове српске војске. Тамо је лично доживела сву трагедију српског народа, а 1992. године враћа се у Србију.

У јануару 1994. године приступа Српској радикалној странци. За потпредседника Општинског одбора СРС именована је 1998. године. Исте године постаје и директор Јавног предузећа "Простор" из Титела где и данас ради. Живи у Тителу са мужем Ивицом и двоје

деце: Вуканом (1993) и Чарном (1995).

У савезној скупштини залагаће се за очување, стабилност и напредак Савезне Републике Југославије. Ни најбољи економски и социјални програм не може да се спроведе без стабилне и јаке државе. Зато је важно успоставити ред и суверенитет на целој територији СРЈ, без присуства и мешања западних сила које не воде рачуна о интересима нашег народа него само о својим финансијским интересима и просторима који ће постати њихово тржиште.

Српски радикали се боре за сваки педаљ српске земље. Сваки нам је подједнако важан: и Војводина и Косово, и Црна Гора и Република Српска и Република Српска Крајина.

Залагаће се за реформу у области законодавства, доношење кривичног кодекса, формирање озбиљне савезне полиције и повратак надлежности царинске службе на целој територији наше земље, завођење дисциплине у свим јавним службама, и у војсци и у царини. Залагаће се за привредне реформе које су у надлежности савезне државе, за добре односе са земљама које су нам наклоњене и имају интерес да сарађују с нама и за доделу држављанства свим Србима који траже држављанство СРЈ.

СРПСКИ РАДИКАЛИ КРОЗ ИСТОРИЈУ

На месту данашњег Титела постојала су људска насеља веома давно. О томе сведоче ископавања из 1891. године, али поузданији историјски подаци и помени о њему потичу из IX века (време борби Карла Великог и Авара). Све до мохачке битке (1526) Тител је био седиште римокатоличког каптала. Из тог времена се помиње и тврђава коју је на свом цртежу реконструисао архитекта Предраг Ристић.

Срби се први пут помињу у Тителу 1413. године а сам Тител је прешао у посед Ђурђа Бранковића 1440. год. Већ 1513. овде има толико Срба да је тителски каптол целу градску посаду саставио од Срба. Од тада, па све до данас, Срби чине највећи део становништва Титела. После мохачке битке, Турци су заузели Тител и држали га до 1688. године. У том периоду Тител је био седиште нахије у чијем се саставу налазило 20 насеља. После Карловачког мира 1699. Тител се налазио у саставу Подунавске војне границе. Касније постаје седиште Шајкашког батаљона (1763-1873). Током историјског развоја настала је Шајкашка као специфична географско-иторијска целина и данас позната под тим именом.

Овде су се Срби навикли да морају бранити своју слободу. Некад од Турака, затим Мађара и Немаца, а сада од уједињених снага НАТО пакта и домаћих издајника. Срећом, на територији Шајкашке постоји традиција српског радикализма још из прошлог века. Сачувани су документи о постојању и раду Српске народне радикалне странке (1893) на овим просторима.

Српска народна радикална странка основана је 1887. у Новом Саду. Корене и тради-

цију вуче из личности и дела Светозара Милетића и његове Српске народне слободомне странке, мада је у суштини аутентичан покрет. Странку су водили Јаша Томић и Ђуро Красојевић.

На изборима за народно-црквени сабор у Сремским Карловцима 1902. године, радикали су добили већину и убедљиво победили што је битно изменило општи положај странке. Сабор је имао укупно 75 посланика. На "вршачкој листи" као посланик Српске народне радикалне странке изабран је Јован Јовановић Змај. На изборима 1910. године изгубили су већину.

Јаша Томић је поздравео српску војску која је 9. новембра 1918. године ушла у Нови Сад. Велика Народна скупштина је 25. новембра прогласила припајање Војводине Србији. Одлуку о припајању прочитао је Јаша Томић. Тако су радикали дали одлучан допринос присаједињењу Војводине Србији, реагујући на прави начин и у право време.

Уједињење војвођанских радикала и Народне радикалне странке коју је водио Никола Пашић, извршена је 3. марта 1919. у Београду. Према томе, српски радикали у општини Тител имају традицију дугу више од једног века.

Зато грађани општине Тител неће бити у дилеми када буду изашли на изборе 24. септембра. Иако је педесетогодишње деловање комуниста оставило погубне последице на наш народ тиме што смо скоро заборавили своју историју, своје обичаје, своју цркву, док су сви остали народи неговали своју традицију, ипак је људско памћење дубоко и непогрешиво.

ПОЗИВ

НА БИРАЧКИ ЗБОР

Ради организације савезног народног савезног сабора у Тителу, позивамо сваког грађанина Титела да се пријави у бирачки збор у саставу савезног народног савезног сабора у Тителу, позивамо сваког грађанина Титела да се пријави у бирачки збор у саставу савезног народног савезног сабора у Тителу.

РАСПОРЕД:

1. Избор изборног одбора. Избор изборног одбора ће се одржати у саставу савезног народног савезног сабора.
2. Становници бирача првог изборног савезног народног савезног сабора.
3. Становници бирача другог изборног савезног народног савезног сабора.

ДИЧНИ ШАЈКАШИ, ЧЕЛЕНКО НАША!

ДРАГА БРАТО,

МИЛИ ЈЕДНО МИШЉЕНИЦИ!

СЕТИТЕ СЕ ПРОШЛОСТИ СВОЈЕ И ГРАДИТЕ СЕБИ ЛЕПШУ БУДУЋНОСТ!

ВИШЕ БИРАЧА ЖАБАЉ-СКОГ ИЗБОРНОГ СРЕЗА.

Српска радикална странка је сада, као и од свог настанка, окренута народу, његовим изборним интересима и потребама. Српски радикали су потекли из народа и живе са својим народом. Брину његове бриге и с њим се радују. Сами бирају своју судбину и знаће да исправно одлуче када је у питању српски народ у Војводини, па и у нашој општини, не заповстаљајући остале народе који живе заједно с њима и који могу да им поклоне своје пуно поверење.

Сетимо се зато речи наших радикалских предака из 1893. године: "Дични Шајкаши, челенко наша, драга браћо, мили једномишљеници сетите се прошлости своје и градите себи лепшу будућност", изађимо на изборе 24. септембра и гласајмо за Српску радикалну странку!

КАНДИДАТИ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЗА ОДБОРНИКЕ СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ ТИТЕЛ

Бирачко место 1

РАДОСЛАВА МАНЧИЋ, 1971. рођена у Жабљу, живи у Тителу, по занимању фризер, дугогодишњи члан СРС.

Бирачко место 2

БЛАЖИЋ АЛЕКСАНДАР, 1974. рођен и живи у Тителу, по занимању металостругар без сталног запослења.

Бирачко место 3

САВИЧИЋ ДРАГАНА, 1978. рођена и живи у Тителу, по занимању металостругар, ради као продавац.

Бирачко место 4

БЛАЖИЋ ЂОРЂЕ, 1949. рођен и живи у Тителу, ожењен, отац троје деце, по занимању металостругар, ради у ДП "Слога" Тител.

Бирачко место 5

ЗЕЧЕВИЋ ИВИЦА, 1965. рођен у Веруши (Црна Гора), живи у Тителу, ожењен, отац двоје деце, по занимању електронски техничар, члан Општинског одбора СРС.

Бирачко место 6

ИЛИЋ НИКОЛА, 1936. живи у Тителу, ожењен, отац двоје деце, по занимању шумарски техничар у пензији, председник Месног одбора СРС Тител.

Бирачко место 7

ЈОВИЋ ДРАГОМИР, 1942. рођен у БиХ, живи у Тителу, ожењен, отац двоје деце, по занимању ВКВ возач, ради као

возач аутобуса у "Аутобанат" Зрењанин, члан Општинског одбора СРС и потпредседник МО Тител.

Бирачко место 8

ЗЕЧЕВИЋ ИВАНА, 1961. рођена и живи у Тителу, удата, мајка двоје деце, по занимању дипломирани филолог, директор ЈП "Простор" Тител, потпредседник Општинског одбора СРС и кандидат за савезног посланика у Веће грађана.

Бирачко место 9

ПЕТРОВИЋ ЕМИЛ, 1950. рођен и живи у Тителу, ожењен, отац двоје деце, по занимању ВКВ столар, ради у ДП "Столарија" Тител.

Бирачко место 10

ЈЕЛЕНА ВАСИЋ, 1956. живи у Локу, удата, мајка троје деце, по занимању пољопривредни техничар, ради у ОЗЗ "Шајкашка" у Локу, председник Месног одбора СРС Лок.

Бирачко место 11

КОЛИЋ ЛАЗАР, 1960. живи у Локу, ожењен, отац једног детета, по занимању земљорадник, угледан домаћин у свом месту.

Бирачко место 12

ПАНИЋ ЈОВАН, 1981. живи у Вилову, по занимању радник.

Бирачко место 13

ЂУКИЋ МАРИЈА, 1973. живи у Вилову, удата, мајка двоје деце, по занимању домаћица

Бирачко место 14

СТОЈАНОВИЋ НОВИЦА, 1959. живи у Гардиновцима, ожењен, отац једног детета, по занимању земљорадник, угледан домаћин у свом месту

Бирачко место 15

МАТИЋ ЗЛАТКО, 1950. живи у Гардиновцима, ожењен, отац четворо деце, по занимању машинбравар, ради у "Ватросервис" Нови Сад, председник Месног одбора СРС Гардиновци

Бирачко место 16

ЂУРИЋ МАРКО, 1963. рођен у Брићу (БиХ), ожењен, отац четворо деце, потпредседник Општинског већа Тител, председник Општинског одбора СРС Тител, члан СРС од самог оснивања.

Бирачко место 17

ГЕЛИЋ ЗОРАН, 1964. рођен у Гелићима (БиХ), ожењен, отац двоје деце, приватни предузетник, председник Месног одбора СРС Шајкаш

Бирачко место 18

ЂУТИЋ МАРИНКО, 1966. рођен у Мелини (БиХ), ожењен, отац двоје деце, потпредседник Општинског одбора СРС и секретар Месног одбора Шајкаш

Бирачко место 19

МИЛАКОВИЋ ДРАГАН, 1976. живи у Шајкашу, ожењен, запослен у ДПП "Будућност" Нови Сад, члан Општинског одбора СРС и потпредседник Месног

одбора Шајкаш

Бирачко место 20

ШОРГИЋ ЈАНКО, 1947. рођен у Морполачи код Бенковца, живи у Шајкашу, по занимању КВ армирач, ради у ГП "Неимар" Нови Сад, члан Општинског одбора СРС и потпредседник Месног одбора Шајкаш

Бирачко место 21

ГЕЛИЋ САЊА, 1978. живи у Шајкашу, по занимању саобраћајни техничар, сада студент

Бирачко место 22

ПАВЛОВИЋ ЛАЗАР, 1964. живи у Мошорину, ожењен, отац једног детета, по занимању радник, запослен у ДПП "Тител"

Бирачко место 23

ЏАМБАС СТАНИМИР, 1959. живи у Мошорину, ожењен, отац двоје деце, по занимању машинбравар, ради у "Новкабел" Нови Сад, председник МО Мошорин

Бирачко место 24

ЈОВАНОВИЋ ЉУБОМИР, 1955. живи у Мошорину, ожењен, отац двоје деце, по занимању електроинсталатер, члан Општинског одбора СРС

Бирачко место 25

БАГИЋ СТОЈАН, 1968. живи у Мошорину, ожењен, отац двоје деце, по занимању машинбравар, потпредседник Општинског одбора СРС Тител.

ГЛАСАЈТЕ ЗА СРПСКУ РАДИКАЛНУ СТРАНКУ

